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Please note: Buyers Premium of 15% plus VAT Sale No: 70  Sale Date :17/05/2014

Item For SaleLot

Silver and Jewellery

1 A white metal bracelet,

composed of clusters with a diamond centre 

2 A four piece silver plated tea set,

and two plated trays 

3 A small quantity of silver plated teawares,

dishes etc 

4 A modern gent's wristwatch, signed PhilipWatch

 

5 A 9ct gold signet ring,

another similar, and a yellow metal ring (3) - Est £50 - £80

6 A box of assorted modern costume jewellery

 

7 A Victorian silver sifter spoon, George Adams, 1849,

together with two silver forks, silver spoon and a small quantity of silver plate - Est £40 - £50

8 A bag of assorted costume and dress jewellery

 

9 A bag of modern fashion and dress watches

 

10 Two bags of assorted costume and dress jewellery

 

11 A lady's silver cased open face pocket watch,

with gilt highlights to dial and chain - Est £30 - £50

12 A large oval silver locket on chain,

and a circular silver locket on chain - Est £30 - £50

13 A silver cased keywind pocket watch,

the white enamel dial signed for H Samuel and with Roman markers and subsidiary dial (with 
key) - Est £30 - £50

14 A quantity of pairs of silver and gilt metal cufflinks -

 Est £40 - £50

15 An early 20th century silver cross pendant,

together with a Maltese cross pendant, silver and paste locket and other silver and costume 
jewellery - Est £30 - £50

16 A silver cased open faced pocket watch,

with Roman markers and subsidiary dial - Est £30 - £50

17 A silver cased open faced pocket watch,

the enamel dial signed J G Graves, and with Arabic markers and subsidiary dial, with watch 
chain - Est £30 - £50
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18 Three pairs of 9ct gold creole style earrings,

together with a large single hoop earring, and a pair of unmarked lozenge shaped earrings - 
Est £70 - £100

19 A 9ct gold fancy link bracelet -

 Est £25 - £30

20 A silver medallion, to fancy link chain,

together with four other medals - Est £30 - £50

21 A pair of silver hoop garnet set earrings,

together with a Siam silver bracelet, amethyst pendant and other silver jewellery - Est £25 - £30

22 Twelve silver and other dress rings -

 Est £25 - £30

23 A 9ct gold cross pendant on chain,

another pendant on chain, another crucifix pendant, locket, earrings etc - Est £80 - £100

24 A small bag of silver and costume jewellery,

including pendants, earrings etc 

25 A military issue open face pocket 'trench' watch,

with black face and subsidiary dial, together with a Royal Artillery cap badge, and assorted 
enamelled badges - Est £30 - £50

26 A lady's silver cased Ingersoll wristwatch,

to flexible silver strap 

27 Four silver medals of footballing interest,

together with silver St Christopher, chains etc - Est £40 - £50

28 An 1898 silver crown,

mounted as a pendant on chain, a sixpence on and a 3d on chain - Est £40 - £50

29 A pair of 9ct gold ear pendants,

of oval shape - Est £40 - £50

30 A silver cased gent's wristwatch,

the dial with Arabic markers and subsidiary dial to leather strap - Est £30 - £50

31 A silver curb link bracelet,

together with amber and silver pendant, assorted earrings, brooch etc 

32 A silver locket on chain,

and assorted other silver chains - Est £30 - £50

33 Eight silver rings,

some stone set - Est £20 - £40

34 A silver cased wristwatch

with enamel dial and Roman markers, to steel strap, together with a silver cased paste set 
modern cocktail watch - Est £30 - £50

35 A cased set of six silver teaspoons,

Sheffield 1971 - Est £25 - £30

36 An opal and diamond cluster ring,

with marquise shape opal in a mount of ten single cut diamonds - Est £100 - £150
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37 A silver mounted enamelled sixpence ring,

a similar brooch and an enamelled penny pendant on silver chain 

38 A silver christening mug, Birmingham 1929, initialled -

 Est £20 - £30

39 A silver and garnet necklace,

with seed pearl spacers, together with a small quantity of costume jewellery - Est £30 - £50

40 A tray of loose plated flatware etc

 

41 A Victorian Irish silver fork, Dublin 1840,

together with a set of three Victorian teaspoons and three other silver spoons - Est £40 - £60

42 A bag of pennies

 

43 A silver plated oval gallery tray,

with six goblets, coasters, and other plated wares 

44 Two circular silver photograph frames,

together with a silver cake slice, button hook, napkin ring and fork - Est £30 - £40

45 A small quantity of boxed plated Kings pattern cutlery and flatware

 

46 A small eight day strut clock,

together with five pocket watch movements, four watchheads and three wristwatches - Est 
£30 - £50

47 A pair of silver plated chamber sticks

 

48 An amethyst suite of jewellery,

set in 14ct yellow gold, comprising bracelet, pendant, ring and ear-pendants (one link 
damaged to bracelet) - Est £180 - £220

49 An 18ct white gold and platinum mounted blue zircon three stone 

ring -

 Est £150 - £200

50 A 9ct gold garnet set ring,

together with a pair of 9ct gold daffodil ear-pendants, a 9ct chain and a pair of 9ct tri-colour 
gold earrings - Est £80 - £100

51 An oak and silver plated bowl with servers,

plated teawares and metalwares - Est £20 - £30

52 A cased set of six silver bean end coffee spoons,

Birmingham 1931 - Est £20 - £40

53 A quantity of silver plate,

including teawares, cruet items etc - Est £30 -£40

54 A Victorian silver tablespoon, Mary Chawner London 1842

(bowl split) - Est £30 - £50
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55 A quantity of silver plated flatware and cutlery -

 Est £20 - £30

56 A bag of assorted beads and other costume jewellery -

 Est £20 - £30

57 A bag of assorted vintage paste and other costume jewellery -

 Est £20 - £30

58 A bag of assorted costume jewellery

 

59 A vintage cane

 

60 A carved meeschaum pipe,

together with a pair of paste buttons, assorted watches and costume jewellery, soapstone 
figures etc 

Item For SaleLot

Works of Art

61 A 19th century rosewood tea caddy,

of sarcophagus shape, with ring handles, the interior a/f - Est £40 - £60

62 A small size pine framed Swedish loom

 

63 A modern sculpture of a charging bull

 

64 A classical style bronze figure,

on square marble stepped base, apparently unsigned - Est £100 - £200

65 A Georgian style tea caddy,

in the shape of a pear 

66 A Georgian style tea caddy,

in the shape of an apple 

Item For SaleLot

Ceramics and Glass

67 An extensive Portmeirion Botanical Garden tea and dinner service -

 Est £80 - £100

68 A Doulton Lambeth harvest jug,

together with a reproduction maiolica style jug - Est £30 - £40

69 A Mdina glass toadstool shaped glass paperweight,

together with a Caithness paperweight, a Strathearn paperweight, and a quantity of other 
modern glass paperweights - Est £25 - £30

70 A cat money box 'Minnie',

and another model cat 'Gus' 

71 A Wade model of a fisherman in his boat,

and another smaller boat - Est £20 - £40
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72 A Carltonware toadstool cruet,

together with a Coalport lady and a Border Fine Arts group of ducks - Est £20 - £30

73 A tall Oriental vase,

with enamelled warriors and signed to base 

74 An amber studio glass sculptural bowl

 

75 A Border Fine Arts fox group,

together with a small Poole dormouse and other small china and glass animals 

76 A cranberry glass jug,

with lozenge moulding, together with a Royal Worcester fret decorated jug, other Royal 
Worcester dressing table china, and other china - Est £30 - £50

77 A green and brown glazed copy of a classical pot

 

78 A tall Poole Pottery vase,

and another vase 

79 Five pieces of Murano and other studio style glassware

 

80 A set of four wine glasses,

with trailing leaf design 

81 Clarice Cliff: A Ravel pattern sandwich plate -

 Est £60 - £80

82 A small quantity of cranberry glass,

to include sixteen glasses, carafes, vase etc 

83 A lustre decorated coffee service

 

84 A Continental blue glass liqueur set,

and other glassware 

85 Twelve assorted advertising jugs,

including whisky and lager advertising 

86 A pair of pottery elephants,

two others and a dragon carving 

87 An extensive Royal Doulton dinner and coffee service,

in the Rondelay pattern - Est £60 - £100

88 A modern abstract vase

 

89 A large brown glazed jardiniere

 

90 A Continental fruit/dessert service,

comprising serving bowl and six small bowls, each with frit decoration, and an associated 
pedestal bowl 
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91 A pair of Sevres style vases and covers,

of urn shape, and painted with bands of flowers on a pink ground with gilt highlights - Est 
£180 - £200

92 A German punch set,

with two handled bowl and six cups 

93 A quantity of cut and moulded glassware,

to include trumpet vases, tazza etc 

94 A Japanese dressing table set,

together with a biscuit barrel and Royal Worcester miniatures 

95 No lot

 

96 An extensive Noritake 'Tiffany' pattern dinner,

tea and coffee service 

97 A Monart style gass vase,

and a quantity of other glassware 

98 Three Royal Worcester porcelain birds,

together with a Bourne Denby studio pottery jug and other china - Est £30 - £50

99 A 1911 Coronation souvenir moustache cup,

and a quantity of other china and glassware, plated box etc 

100 A stoneware water barrel

 

101 A Continental green glass vase,

with enamelled flowers and gilt highlights - Est £20 - £30

102 A Beswick Beneagles Whisky decanter,

shaped as an eagle - Est £30 - £40

103 Two Poole Pottery Delphis abstract vases

 

104 A Poole Pottery flower decorated vase,

two similar ashtrays, and two pieces of Jersey Pottery 

105 A green glass epergne,

the crimped bowl with tall central flute and three smaller - Est £60 - £80

106 Twelve assorted whisky and other advertising jugs

 

107 A Sitzendorf porcelain easel backed mirror,

encrusted with figures and flowers, and on scroll feet - Est £80 - £120

Item For SaleLot

Pictures

108 A 'Humber' bicycle poster,

'Get Your Humber' 
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109 A 19th century portrait miniature of a standing child,

in composition frame - Est £40 - £50

110 After Gerald Coulson

'Quiet Forest', a coloured print, together with a print after Landseer, and a plate of the same 
subject (3) - Est £20 - £40

111 Donald Pass

Fishing on the Avon, oil on canvas - Est £40 - £60

112 No lot

 

113 Two modern framed Newlyn School prints,

and a pair of photographic yachting prints 

114 A pair of French dog cartoons,

signed and titled in pencil - Est £20 - £30

115 A quantity of unframed portfolios of titled prints,

all printed by the Westerham Press - Est £30 - £50

116 After Rowland Hilder

Two rural prints of Kent 

117 A group of three botanical prints,

and assorted other pictures 

118 After G Coulson

Print of a Lancaster, together with two unframed Battle of Britain limited edition prints after 
David Ayres and a 19th century military print 

119 A group of seven assorted modern marine prints

 

120 Hugh Knollys 20th century

A watercolour of Exton, and another small work by another hand 

121 A framed display of ten Players cigarette cards

from the 'Uniforms of the Territorial Army' series 

122 J Williamson

'Morning, Scarborough', oil on canvas, signed - Est £30 - £50

123 Three miniature portrait prints -

 Est £20 - £30

124 J Langstaffe

Gypsy campfire, oil on canvas, signed - Est £40 - £50

125 W Stone

Lakeside Cottage, oil on canvas, unframed, signed - Est £40 - £50

126 A limited edition Italian print,

and an Anna Florian galleon picture 

127 A pair of coloured landscape prints after Enrique Sera

 

Page 7 of 2017 May 2014



Ringwood Auctions

Please note: Buyers Premium of 15% plus VAT Sale No: 70  Sale Date :17/05/2014

128 Two black and white Parisian scenes,

signed Spag 

129 G Wilhelm, 19th century

Study of a servant boy, watercolour and gouache, signed and dated '85, and another of a girl - 
Est £30 - £50

130 A modern light oak framed mirror

 

131 Three modern prints,

including 'Bridge Problems', after Raven Hill 

132 After Robert Taylor

'Climbing Out', a signed limited edition print, pencil signed by the artist and Sir Arthur Harris, 
together with a photo of a bi-plane 

133 After Robert Taylor

'Crewing Up', pencils signed limited edition print, signed by the artist and Sir Arthur Harris - Est 
£30 - £50

134 Two 20th century scale sketches of a BAC Lightning,

and a Hawker Hunter F6 

135 After W Corbin

Drypoint etching of the Church of Saints Peter & Paul, Ringwood, and another print the the 
same artist - Est £40 - £60

136 A pair of Edwardian framed photographs

 

137 A framed early 20th century photograph,

and a modern shipping print 

138 A 20th century oil on board of a dragon class sailing boat, signed 

Seureur,

together with a signed print of the Cliffs at Ventnor 

139 A 20th century oil on board of gun dogs,

signed T Wardle 

140 S Haywood, 20th century

Watercolour of a riverscene 

Item For SaleLot

Books

141 Two shelves of books,

to include Mrs Beeton's Family Cookery 

142 A large collection of  books,

to include art and military 

143 A large collection of books

 

144 Five shelves of books,

to include the Temple Classics Divine Comedy, and a Riviere binding - Est £100 - £150
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145 No lot

 

Item For SaleLot

Miscellaneous and Collectable

146 Four modern Russian lacquered boxes,

with various landscape or Troika scenes to covers - Est £20 - £30

147 Postcards: A box of approximately 500-600 mainly British postcards -

 Est £15 - £20

148 Stamps: An album of commonwealth stamps,

and a GB stockbook 

149 Stamps: A quantity of world letter 'C' stamps -

 Est £30 - £40

150 A boxed set of Derwent artists pencils,

easel, and other artists materials - Est £20 - £40

151 A resin wall plaque of an eagle and prey

 

152 Two vintage Calibri table lighters,

and a Players ashtray 

153 A box of ten Dunlop golf balls,

together with five Penfold golf balls and a pack of tees 

154 A quantity of  silver plated pewter 'Royal Hampshire' miniature 

characters,

approximately 25 - Est £60 - £80

155 A quantity of international costumed dolls

 

156 Postcards: An album of approximately 300 postcards,

including greetings and topographical - Est £30 - £50

157 Postcards: An album of approximately 88 postcards,

and some loose - Est £20 - £40

158 An embroidery bell pull kit

 

159 Cigarette Cards: An album of Wills cigarett cards,

to include 'Speed', 'Railway Equipment', 'Garden Hints' and 'Garden Flowers' 

160 Postcards: An album of approximately 200 assorted postcards

 

161 Postcards: An early 20th century album,

of approximately 240 assorted postcards 

162 Cigarette Cards: A Players cigarette card album,

a Players tin, and a quantity of collectors cards 
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163 Eight assorted advertising tins

 

164 Textiles: A box of assorted linens and whiteworks

 

165 A pair of moulded glass oil lamps with fluted chimneys,

together with a small quantity of glassware including four Webb Corbett glasses 

166 An indoor figural water feature -

 Est £20 - £30

167 An Ansonia drop dial clock

 

168 A Roberts radio,

and another Sony radio 

169 A scale model ship 'Vera', in glass case (case a/f) -

 Est £40 - £60

170 A Mamod Minor 2 steam engine and box -

 Est £20 - £30

171 A mixed lot of cigarette, tea and other collector's cards,

loose stamps, playing cards etc 

172 An oak cased Enfield mantel clock,

together with a combined clock/barometer/hygrometer 

173 A Kukri knife and a vintage AA badge

 

174 A tall Eastern style planter

 

175 Two cased sets of drawing instruments,

a drawing pen, and a precision gauge 

176 A boxed New Scientist microscope

 

177 A Negretti & Zambra signed pocket compass,

in hide case - Est £30 - £50

178 Stamps: A large quantity of loose stamps

 

179 Stamps: A quantity of mixed loose stamps

 

180 An Oriental style mother of pearl inlaid cased incense set -

 Est £20 - £30

181 A cased Mah-Jong games set,

together with a folding chess board and backgammon board and pieces, and other games - 
Est £20 - £30
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182 An oak two tier plant stand,

with circular top 

183 A set of cast Libra scales,

with pans and weights 

184 A small late Victorian photograph album -

 Est £20 - £40

185 A cased pair of binoculars and a shooting stick

 

186 A British cased tank telescope -

 Est £50 - £70

187 A mixed lot of military ephemera,

including a volume 'Rommel's Army in Africa' 

188 Stamps: A large box of loose stamps -

 Est £20 - £30

189 A small alabaster cased mantel clock,

of architectural design, with brass mounts 

190 A vintage 1950's dolls house

 

191 A mixed lot to include Oriental and Indian items,

wall masks etc 

192 Two carved wood Eastern Buddha figures,

and a standing Buddha candlestick 

193 An Eastern carved and painted seated Buddha figure,

and another smaller 

194 An oval copper caddy, with strapwork decoration,

together with brass oil lamp base, pierced brass vases and other metalwares 

195 A mahogany and inlaid stationery rack

 

196 A scale model caravan

 

197 A reproduction 30 day Actim wall clock

 

198 A single hide covered drum

 

199 A framed display of nine Malaysian butterflies

 

200 A modern Chinese acoustic guitar

 

201 A 1930's oak cased wall clock
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202 A modern canteen of cutlery -

 Est £20 - £40

203 A folding fire screen -

 Est £20 - £30

204 A circular brass tray,

together with a copper tray, pewter tankard and other metalwares 

205 A domed top tin trunk

 

206 A Georgian style mahogany and inlaid bracket clock,

with moonphase and Roman markers, the case with arched top, brass handle and side glazed 
panels - Est £100 - £200

207 An album of FDC's and other stamps,

and a Concorde commemorative coin - Est £15 - £30

208 A cane bound canvas trunk

 

209 A brass effect table lamp,

and a similar pair of wall lights 

210 A domestic safe

 

211 A cased Chad Valley 'Escalado' game

 

212 A copper warming pan, to turned handle

 

213 A pair of modern table lamps,

designed as ancient vases on stands - Est £20 - £30

214 A pair of tall candle holders,

and a modern table lamp - Est £20 - £30

215 A quantity of camera and photographic equipment

 

216 An early 20th century ebony dressing table set,

including tray, candlesticks, brushes etc 

217 An Oriental fan,

together with a cigarette box/dispenser and other items 

218 A modern wall clock,

in ships wheel style case 

219 A box of assorted brass and metalwares

 

220 A brass bankers lamp,

with green glass shade - Est £20 - £40
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221 A copper bed warmer, with turned handle,

together with a pair of brass candlesticks and a small mirror - Est £40 - £60

222 A military issue cased bubble sextant -

 Est £80 - £100

223 A pair of modern wall mirrors,

with candle sconces 

224 A pair of brass wall mounted candle lamps,

with GWR plaques 

225 A modern Seiko mantel clock,

with Westminster chime 

226 No lot

 

227 No lot

 

Item For SaleLot

Furniture

228 A modern twelve drawer tall chest -

 Est £60 - £100

229 A modern stool with carved elephant support -

 Est £30 - £50

230 An Eastern carved and pierced hardwood table,

with brass inlaid top and doors to base - Est £30 - £50

231 A modern pierced hardwood wall shelf,

with three drawers - Est £20 - £40

232 A modern pine dresser,

marriage, with shelved back over a base fitted wit three drawers and cupboard doors Est £40 - 
£60

233 A large French longcase clock,

the carved and stained case with enamel dial signed Heuzard a' Harcart Est £100 - £150

234 A five branch gilt chandelier,

with 'C' scrolls and shaped cut glass drops - Est £40 - £60

235 A six branch gilt chandelier,

with shaped cut glass drops - Est £40 - £60

236 A stained pine desk

 Est £20 - £40

237 A light oak bureau bookcase,

with glazed top over fall front and three drawers - Est £50 - £80

238 A large modern pine dresser,

with three glazed doors over a base fitted with two cupboards and three drawers - Est £100 - 
£150
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239 A pine drop leaf table, on tapering legs,

with four wheelback chairs - Est £60 - £80

240 A modern pine dresser,

with central shelves flanked by glazed doors all over a projecting base with three drawers and 
cupboard doors - Est £80 - £120

241 A modern bureau,

the fall front over drawer and cupboard doors - Est £20 - £30

242 A walnut effect sewing box

 

243 A mahogany effect DVD cabinet

 

244 An oak display cabinet,

with leaded doors and glass shelves over cupboard doors - Est £80 - £100

245 An oak display cabinet,

with leaded doors and glass shelves over cupboard door - Est £80 - £100

246 A pair of pine bedside chests

 

247 A large roll of green bathroom carpet

 

248 A rectangular stained and gilded plinth

 

249 A reproduction yew finished display cabinet,

with two glazed doors over cupboard doors and bracket feet 

250 A 19th century tilt top tea table,

the circular top on baluster column and three legs - Est £100 - £120

251 An Edwardian open wall shelf,

the side supports with pierced latticework - Est £120 - £140

252 An Afghan rug,

with terracotta and blue design - Est £20 - £40

253 A gilt framed rectangular wall mirror

 

254 A Turkish rug

with blue and orange design - Est £20 - £40

255 An 18th century lowboy,

with three drawers and slight cabriole legs - Est £150 - £200

256 An Afghan rug,

with terracotta and black design - Est £30 - £50

257 A large red ground Afghan rug -

 Est £30 - £50
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258 A small red ground runner and two small Afghan mats

 

259 A set of four modern rush seated kitchen chairs

 

260 A reproduction mahogany dining table,

with extra leaf 

261 A 19th century shield shape toilet mirror,

on slender frame - Est £20 - £40

262 An oak two tier tea trolley,

on turned supports 

263 An Edwardian mahogany drop leaf tea table

 

264 An Art Nouveau mirror,

converted from a dressing table, with scrolled carving 

265 An Edwardian wall hanging cabinet,

with open shelf over cupboard doors 

266 A reproduction mahogany cased grandfather clock, German,

the brass and steel dial with moonphase and Roman markers - Est £100 - £120

267 A small oak open three tier bookcase

 

268 A large modern pine breakfront dresser,

with central shelves flanked by glazed doors, all over our drawers and cupboard doors - Est 
£80 - £100

269 A pair of bar back chairs,

another, and a folding card table 

270 A pair of red stained carved hardwood chairs,

with gilt highlights and rush seats 

271 An oak low table with circular top

 

272 No lot

 

273 A small dark oak drop leaf occasional table

 

274 A nest of three tables

 

275 A pair of modern side table/magazine racks

 

276 A rectangular gilt framed wall mirror
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277 An oak bookcase,

with leaded glass doors over linenfold cupboard doors - Est £50 - £80

278 A low oak refectory style coffee table

 

279 A mahogany two tier side table,

with quatrefoil top and on tapering legs 

280 A cast standard lamp,

and a painted column standard lamp 

281 A nest of three tables

 

282 A mahogany two tier table,

with hexagonal top, and another side table - Est £20 - £30

283 An oak two tier table,

with square top - Est £20 - £30

284 A large brass tray,

and a copper tray 

285 An early 20th century mahogany chair,

with pierced splat and padded back and seat - Est £20 - £30

286 A set of five 20th century dining chairs,

including pair of carvers, with pierced backs 

287 A low oak rectangular topped side table -

 Est £20 - £40

288 A Victorian mahogany side chair,

with pierced back, and a low oak framed ladderback chair 

289 A wheelback elbow chair

 

290 A baize topped folding card table,

and a folding bed tray 

291 A large modern display cabinet,

with three glazed doors over six drawers and two cupboards 

292 A modern beech effect TV stand,

and DVD stand 

293 A set of three cane seated side chairs,

with inlaid scrolling top rails 

294 A nest of four tables

 

295 A reproduction four drawer chest,

on short cabriole legs - Est £30 - £40

296 A large carved hardwood chest,

with leaf carving and on bracket feet - Est £40 - £60
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297 A modern roll top desk,

the interior with drawers and pigeon holes over four long drawers 

298 A mahogany Stag dressing chest,

with seven drawers 

299 A reproduction wine table -

 Est £40 - £60

300 An oak square topped side table -

 Est £20 - £40

301 A bijouterie table,

with 'C' scrolled triangular top and shaped legs, to undertier - Est £30 - £50

302 A white finish chest of six drawers,

and a matching pair of bedside chests, and a five drawer chest 

303 An oak effect chest,

with two drawers and cupboard doors 

304 A 20th century oak circular table,

with undertier Est £20 - £40

305 An old pine kitchen table -

 Est £15 - £30

306 An oak open frame tub type chair,

with barleytwist and floral carved supports, and drop in seat Est £60 - £80

307 An oak framed ladderback chair,

and another oak high back chair 

308 A large oak refectory style table,

together with six chairs with padded backs and seats - Est £60 - £80

309 A reproduction bureau,

with fall front and three long drawers and carved cabriole legs - Est £20 - £40

310 No lot

 

311 A cane seated stool,

on cabriole legs 

312 A tall mahogany what-not,

with four shelves and drawer to base, and short legs and casters - Est £40 - £60

313 An oak refectory style dining table,

together with a set of six wheelback dining chairs (inc carvers) - Est £150 - £200

314 An Edwardian mahogany and inlaid bedroom chair

with cane seat, and another carved frame chair 

315 A gilt framed overmantel mirror,

with arched plate and scroll to base - Est £40 - £60

316 A mahogany effect stereo cabinet
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317 A Victorian/Edwardian oak hall stand,

with a large arrangement of hooks around a central mirror, all over a shelf and glove box and 
stick stand - Est £150 - £200

318 A lift top piano stool,

with scroll handles and upholstered seat - Est £30 - £50

319 A pair of Edwardian side chairs,

with carved and upholstered back over stuffover seat and tapering legs 

320 An Arts & Crafts tile back washstand,

with carved and pierced top inset with  green floral tiles and shelves, over black marble, two 
drawers and cupboards - Est £80 - £120

321 An African Ashanti stool -

 Est £40 - £50

322 A large Eastern brass tray,

and a Victorian wall mirror - Est £20 - £30

323 A 19th century mahogany toilet mirror,

the rectangular swing plate on box base with two drawers Est £30 - £50

324 A 19th century mahogany foldover tea table,

with turned tapering legs - Est £30 - £50

325 A coffee table with games section

 

326 A modern walnut effect hall/side table,

with glass sections and undertier 

327 A rectangular coffee table,

with lift top glass section 

328 An oval glass topped occasional table

 

329 A reproduction walnut finish bonheur du jour,

with inset top, drawer and cupboard superstructure, and three frieze drawers - Est £40 - £50

330 A pair of modern table lamps,

with beaded shades - Est £30 - £50

331 An oak side table,

with rectangular top on barleytwist legs and with undertier - Est £20 - £30

332 A reproduction Captain's style chair,

with canework seat - Est £30 - £50

333 A low mahogany triple bookcase,

with three glazed doors and on short legs - Est £60 - £80

334 A dark oak Ercol sideboard,

with two drawers over cupboard doors - Est £40 - £60

335 A reproduction pedestal desk,

with inset top, three frieze drawers, three drawers to one pedestal and two to the other, with 
corner extension with three drawers - Est £60 - £100
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336 A pair of mahogany open bookcases,

with adjustable shelves - Est £40 - £50

337 A 1930's grandmother clock,

with inlaid case and square steel dial - Est £30 - £50

338 A 1980's Bang & Olufson music system

 

339 A reproduction four drawer filing cabinet,

with inset top - Est £40 - £50

340 A 19th century chest of drawers,

of small proportions, fitted with three short drawers and three long drawers - Est £80 - £100

341 A small Turkemen strip,

and another Turkish mat - Est £30 - £50

342 A 19th century mahogany fold over tea table,

with serpentine front, frieze drawer and on tapered legs - Est £100 - £150

343 A 20th century light oak bureau bookcase,

the leaded glazed top over fall front and fitted interior, and three long drawers to short legs - 
Est £100 - £150

344 A copper and brass lidded coal box,

with swing handle - Est £30 - £40

345 A pair of carved silver effect wall shelves,

carved with cherubs 

346 A gas bottle trolley -

 Est £20 - £30

Item For SaleLot

Garden and Agriculture

347 Two pairs of cast bench ends

 

348 A 'The Marvel' garden roller -

 Est £20 - £30

349 A fox and cub garden statue,

together with a pair of 'Bill & Ben' garden ornaments/flower pots - Est £20 - £30

350 A small quantity of garden tools

 

351 A small gun safe, by Cabknoll

 

352 A Flymo electric lawn mower

 

353 A large stoneware jar, impressed 'B F & S 4'

and a smaller Doulton stoneware flagon 
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354 A large stoneware flagon stamped 'Francis Ayles' of Ringwood,

and another 'Sparshatt & Co', Clifton - Est £20 - £30

355 A large stoneware flagon,

impressed 'Price, Bristol', and another smaller 

356 A vintage riding crop

 

357 A Briggs & Stratton petrol lawn mower

 

358 A pair of reconstituted stone garden dogs -

 Est £40 - £60

359 Two large planes,

together with other metalwares 

360 A stoneware flagon

 

361 A wicker picnic hamper and contents

 

362 A Flymo Easi-Reel lawn mower

 

363 A vintage brass blow lamp

 

364 An octagonal garden table,

with four chairs and parasol and base - Est £60 - £80

365 A McCulloch petrol chain saw -

 Est £30 - £50

366 A copper bilge pump,

and a ship's tackle block 
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